

勤俭节约从我做起

小记者:汤梓萌 编号:200785
周口闫庄小学六(5)班

一滴水,很稀少,但积攒起来就是大海;一棵树,很孤单,但聚集起来就是森林;一朵花,很脆弱,但保护起来就是花园;一粒沙,很渺小,但堆积起来就是小山,而一枚小小的硬币节省下来就会成为许多财富。

这就是节约,它是一种品德,一种责任,也是一种义务。

从小到大,我们都在“锄禾日当午,汗滴禾下土,谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”的诗句中长大。我们吃的每一粒米都是农民伯伯用劳动换来的。所以,我们要勤俭节约,不浪费粮食。

有时浪费的现象就在我们身边,没有拧紧的水龙头;白天开着的灯;剩饭菜……

“勤俭节约”是我们中国的传统美德。挥霍成性,不节俭,再多的收成都会化为乌有。

让我们守护好勤俭节约的传统美德,从我做起,从现在做起,从身边的点点滴滴做起,养成良好的习惯。

(辅导老师:张丽丽)

我喜欢的季节

小记者:孙一翔 编号:202726
周口六一路小学一(9)班

你要问我最喜欢什么季节?那肯定是夏天了。知了在树上唱歌,青蛙在荷叶上跳舞,鱼儿在水里欢快地游来游去,蜻蜓在池塘上飞来飞去,一幅夏天的画卷就这样展现出来了。

我最喜欢夏天,夏天的好处太多啦!夏天可以吃冰淇淋,各种各样的冰淇淋有各种各样的口味、颜色和形状,而且吃起来凉凉的,滑滑的,每次吃下去都让我感觉非常非常的凉爽。我想要是能拥有一个装满冰淇淋的房间该有多好啊!

我最喜欢夏天,夏天可以游泳。一到夏天我就会冲向游泳池,游泳的姿势有仰泳、蛙泳、跳水,和小伙伴玩得天昏地暗,在游泳馆即使不认识的小朋友,也可以很愉快在一起玩耍,带上游泳镜还可以在儿童游泳区玩潜水比赛、打水球,去年夏天妈妈还带我去沙河去游泳,我带了一对水袖,感觉自己就像小鱼一样在河里游来游去,夏天可以游泳的地方就是我快乐的天堂。

现在你知道我最喜欢的季节了吗?是夏天。

小寨沟观瀑记

小记者:陈紫萱 编号:202247
周口文昌小学五(1)班

暑假里,我和爸爸妈妈一起去了著名的云台山风景区游玩。风景如画的世界地质公园云台山,面积有280平方千米。分布有红石峡、潭瀑峡、泉瀑峡、子房湖、茱萸峰、猕猴谷、叠彩洞、百家岩等主要景点。潭瀑峡是云台山最著名的景点,它又叫小寨沟,是子房河的一个源头。南北走向,两岸峭壁耸翠,争奇斗异。曲曲弯弯的沟槽内,流淌着会唱歌、会跳舞的溪水——小龙溪。“三步一泉、五步一瀑、十步一潭,呈现出千变万化的飞瀑、走泉、彩潭和山石景观。”随着导游的讲解,我们从入口进入了小寨沟。

逆流而上,果然名不虚传。一层层高低不一、色彩有别、宽窄不同的自然台阶,曲折有致、形态各异。小龙溪在层层台阶上载歌载舞,翩翩而下。有时分成涓涓细流,有时合为湍湍激流,色泽悦目,清音悦耳。阵阵微风细雨中,奉献出妙不可言的美景:翡翠潭水碧如翡翠,清漪池水艳美无比;情人瀑分三层自高岩跌落,每层有两条瀑布相吸相融流入一潭,耳鬓丝磨,窃窃私语;丫字瀑高十余米,挂在两层山阶上,呈丫字形,金龙卧波,银光闪闪。虽然美景层出不穷,引人入胜,可我心里总觉得有点缺憾,这些瀑布呀,潭水呀,还是少点“飞流直下三千尺”的雄浑气势啊!想到这里,我顿时兴味索然,双腿也越发沉重起来。

“前边是不是没有出口,看前面的人都拐回来了,我们去了还要原路返回,天还下着雨,不如直接回去算啦。”说完妈妈就往回走。恰巧这时迎面走来一位叔叔,他告诉我前方有出口,还有意想不到的景致。在爸爸的努力劝说和我的赌气撒泼之下,妈妈答应继续前行。

还没走多远就听到了哗哗的流水声,赶忙往前走,水声便像狂风巨浪向我们袭来。山路一转,远远看到一条白练从天而降,咆哮着猛扑下山,发出惊人的轰鸣,宛如万马奔腾。瀑布不断地被撕破,又不断地融和在一起,一层水雾“盖”着她,飞溅出的水花瞬间变成袅袅的白烟,蒙蒙细雨中像神话中的仙女披着银纱,且歌且舞。溅起的浪花送入我的怀里,像是一朵朵晶莹的白梅,在轻风里点点飘散于雨雾中。

心满意足后,我们挥手告别了天河瀑布,迈着轻快的步子走出了出口。想要看到不一样的风景,必须一路坚持。

(辅导老师:田贝)

游园记

小记者:郑依果 编号:200772
周口闫庄小学六(2)班

暑假期间,我和妈妈去苏州游玩,让我印象最深刻的就是中国四大名园之一的拙政园。

步入园中,首先映入眼帘的是两个圆形拱门,墙头呈波浪形,石窗上的花纹各异。走进拱门,穿过兰雪堂,就能看见一组绿荫之中的太湖石假山。峰顶叠石如云,顾名缀云峰。放眼望去,是一湾清澈的池水,梧桐、古柏扶岸而立,还有一阵花香扑面而来,沿着被阳光沐浴着的石径,

我们来到了听雨轩,轩内种有芭蕉、翠竹,如果是雨天,雨点落在叶子上,就会谱写出大自然的音律。走着走着,就到了远香堂,它耸立在扁平的青石上,堂中四壁皆为透空落地窗,可观四面不同的景致,远香堂西接倚雨轩,北濒荷花池,池中遍植荷花,荷香飘逸,池中有一小岛,岛上建有六角小亭,名为荷花四面亭。四周青柳满岸,一池荷花簇拥生长。穿过波形廊,就到了十六鸳鸯馆与十八曼陀罗花馆,两馆采用了一种鸳鸯厅形式,整个建筑以厅内的隔扇和挂落划分为南北厅,北厅纳凉,南厅取暖。还有很多精致的亭台楼榭让我流连忘返……

如今,我们看到这么风景宜人,景色秀丽的拙政园,不得不赞叹古人的智慧!拙政园不愧是中国园林的典范。

我是卖报小行家

小记者:陈依果 编号:200362
周口新民小学三(1)班

“起床啦,果果!”正在睡梦中的我忽然被妈妈叫醒,“今天我们要参加卖报的实践活动了。”我一听说要去卖报纸,一骨碌从床上爬起来,洗漱完毕,就跟着妈妈一起向集合地点赶去。

我们赶到五一广场的时候,广场上已经有很多人,老师正在给大家讲解怎样卖报纸。我找了个位置坐了下来,也认真听老师讲。老师讲完,同学们就拿着自己认购的报纸,开始卖报了。

“卖给谁呢?会有人买我的报纸吗?”我在心里小声嘀咕着。想着想着,看到前面有两个阿姨正在聊天。我远远看着她们,不敢上前。妈妈似乎看出了我的心思,在她的再三鼓励下,我终于硬着头皮向她们走去。可是,她们因为有别的事情要做,没有买我的报纸,我失望地离开了。碰了一鼻子灰,心里更加没底了。我像个无头苍蝇似的在大街上走来走去。街上那么多的人,我不敢向他们推销报纸。妈妈看到我转来转去的样子,就走过来对我说:“你这样不主动去推销,一上午也不会卖出一份报纸的。”我想想就是这个道理,不推销怎么会有人买呢?于是,我心中顿时充满了力量,脚步也变得轻快了。我勇敢地走向迎面而来的一位阿姨,“阿姨,我是周口晚报的小记者,正在参加卖报的社会实践活动,这是今天最新的报纸,你看看你需要了解一下吗?”阿姨面带微笑对我说:“你真是个勇敢的孩子。阿姨支持你!”说着从钱包里拿出了一元钱,我高兴地从阿姨的手里接过钱,向她表示感谢后,高兴地离开了,我的心里比喝了一大桶蜜还要甜。接着,我又陆陆续续在学校门口、商场等很多地方卖掉了手里剩下的九份报纸……

这次卖报纸的社会实践活动,让我懂得了万事开头难的道理。很多事情,你不去尝试,你永远不知道自己有多么厉害。就像我,通过自己的努力,从一个害羞的小姑娘也成了一个卖报的小行家。

(辅导老师:黄丽亚)

